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Les gràfiques expressen les expectatives de les fundacions amb relació al flux de donacions, tant pel que fa a les fundacions donants com les que en 

reben. Tot i que un 47% de les fundacions donants preveu mantenir el seu nivell d’aportacions als pròxims mesos; el 80% de les fundacions que en reben 

manifesten la seva preocupació per veure reduïts el seu cabal de donacions. Només un 5% de les fundacions anticipen expectatives positives d’increment 

de donacions. Expectativa positiva que es replica en la mateixa proporció en el cas de les fundacions donants. L’enquesta ha estat adreçada de manera 

electrònica a les 648 fundacions sòcies de la CCF, de les quals 103 van respondre (N=103), entre el 3 i el 6 d’abril. 
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